bunsHa Beneukosa MayHosa

Subject:

FW,; ROP Publication Notification

From: e-rop@aop.bg [mailto:e-rop@aop.hgl
Sent: Wednesday, April 08, 2015 3;45 PM
To: Bucep boromunos LLikymboB

Cc: e-rop@aop.hg
Subject: ROP Publication Notification

Ho BISER SHKUMBOV
Ilapruga; 1467

AJpec:

Enextpouen ampec:
Biser.shkumbovidcez.bg

OrnocHo: HOTB’bp}KHGHHe 38 BIIHCBAHC Ha CIHCKTPOIHO NOAIHCAHE NOKYMEHTH B Per HCTHEPA Ha
o0IIeCTBEHHTE HOPBUKIE,

Yraxkaemu AamMH H rocrioaa,

Yaenomapame Br, ge 8 Perucropa Ha o6ImecTBEHUTE TOPLUKH €& BITHCAHH CNCIHUTE JOKYMCHTH,
nofmicany nH(pposo ot Bac:

No

T . e _ —
HoMep u jiata| BupuHa | IIpeamer va |Bxopsuy voMep M pata|  Jlara Ha e L —
Ha JIOKYMEHTa: | TIOphUKaTa: Ha AOIT: nyOnuKyBaHe: HOlliIe a OKH N
JOKYMEHTa: P Ha JIOKyN &
JlocraBka Ha
npegnasao  (E-31-00- _
/ Pemenne | sommo  020272/08.04.2015 7. 05042015 r. 1660608
00JIEKTIO

3abenexka: B ciygare, Koraro no npoueaAypaTa HMa Npe/IMINHE BIRCBAHHS, MOJIA [IpoBepsBaliTe
KOPEKTHOCTTA HAa MOCOYCHHA YHHKAIICH HOMED HA TIOPHUKaTa,

C ypaxenue:

Jupexius “Peructsp ¥ MOHHTOPHHT Ha

obmecTBeHHTE OPHIKH
Arennud 110 o0ImecTBeHH

WWW.a0p.bg

TIOPBYUKH




ChibpKanue Ha IOKYMEHT

01467-2015-0005

L IL IIL 1V. V. VL VII. VIII.

BG-Codas:
PEHIEHUE

Homep: 262 1.4 ot 08.04.2015 r.
. 3, an. 1 or 3011

b) 3a mpomsHa

I: Bb3JIOKHUTEJ

L.1)

13)

. 7, 7. 5w 6 "Ha 3011 (cexropen)

HanmeHnopanue o ajpec

Page 1 of 4

YUE3 Pasnpenenenue benrapus AJl, Yi. Iap Cumeon Ne 330, 3a: Bunsna Iaynosa,
beirapus 1404, Cogus, Temw.: 02 8958928, E-mail: bilyana.paunova@cez.bg, ®axc: 02

8272171
Msicro/mecTa 3a koHTaKT: bungna laynosa
WnrepHer anpec/u:

OcHoBeH afipec Ha BB3Taralis Opran/Bh3TI0KHUTENT: WWW.cez-1p.bg.
Anpec Ha npoduna Ha
https://platform.negometrix.com/PublishedTenders.aspx?
tenderld=23708&companyld=20808.

Ocnosua/n gefiHoCT/H HA BH3JIOKHTENH, CBbP3AHA/H ¢;
EnexTpudecka cHeprus

B) 3A IIPOMSAHA

Hndropmamnnara e 3a ueanre Ha
nobassHe HA JONBIHATEIHA HHGOPMailHs

1I: OBINECTBEHA HOPBUKA

iL1)

11.2)

1L.3)

I1.4)

ObexT Ha HopBUKaTA
JlocTapku

HanmeHnonapHe HA HOPBYKATA, IPETOCTABEHO 0T BhIJIATAHA
Opran/Bb3J0KHTEIA

HocTaBka Ha npexnazso paboTHO 00IeKIo

Kparko onncanne Ha NOpHLYKATA
HocTaBxa Ha npeanasyo paborHo obiexno

Obm TepmAHOJIOTIT9en peunuk (CPV)
18000000, 18110000

Omnncane;

KyIlyBada:

http://www.aop.bg/case2.phpmode=show_doc&doc id=660608&newver=2&PHPSE... 09.04.2015
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O6nexi0, 00YBHHE H3JICTI, IBTHH aPTHKYITH H aKCECOapH
Paborro obnexno

I1.5) Bwpn ma nponenypara
O1xpura npouenypa

1HI: AAMAHUCTPATUBHA HH®OPMAITHS

II1.1) IlpouegypaTta e OTKpHTA ¢ pelmenHe
HoMep: 262- 1.4 0ot 25.03.2015 .

1I1.2) Pedepenren Horep HAa JOCHETO, H3/IA/CH OT BB3JIATAIMS 0PTaH/BB3JI0KITENS
PPD14-058

IIL.3) Copaska 3a oGsaBIIeHNS, NOJAACHH 10 €JIEKTPOHECH BT
SIMAP

Tognaa v HOMCED HA JOKYMCHTa:

1I1.4) HoxymeHT, 3a Koii'To ce OTHACH TA3H My GJHKAIHS
[11.4.1) Homep Ha obserennero 8 OB: 2015/S 67 - 120773 or 04.04.2015 1.
I11.4.2) Ynuxanen nomep Ha nopkuxata B Pernerspa na obuiectsennte nopraxu; 1467-2015-5
11.4.3) Bua na noxymenTa B Perncrbpa Ha 06HIecTBEHNTE IOPBYKH
o0sBIIeHHE 32 IOPLYKa

[11.4.4) Homep na goxymenta (ID na noxymenra) 8 Peracrnpa na o6mecrBennte
NOPBYKI

659117

111.5) JlaTa Ha n3npamiafe HA OPHUrHHAJHOTO 06SBIeHHe
31.03.2015r.

1V: IIPABHO OCHOBAHUE

Un. 27a, anm. 3 ot 3011

Y: UHOOPMATIHS 3A KOPUTHPAHE WJIH TIOGABSIHE

V.1) Ilpu4nHA 32 KOpEKIHHTES/ XOTLIHECHHATA:
IIponsana B rbpBOHadanHaTa HEPOPMALHS, TIOJEJICHA OT BE3JArallys Oprax

V.2) KopHrupanu/oirsHeHH OPHTHAANHO 06SBJICHHE H/HIA J0KYMEHTALR 3a
y4acrue;

B opuranannoro obssienne
V.5) Texcr 3a Kopurupade B OPUrHHAIHOTO 06sBJICHME:

Homep 1 ranMeHoBanHe HA 110JIETO, CLLHKAHHETO Ha K0ETo TpabBa Aa ce
HPOMEHH:

Pazyien 111.: I1lpasna, Mxonomuyecka, ®unancora n Texuuuecka nupopManust

Batecro:

I11. 2.4) Hudopmanus OTHOCHO 3aNa3cHA NOPHYKH (B IIPHIOKHEMHTE CIIydan)

“Ja ce gere:

http://www.aop.bg/case2. php?mode=show doc&doc id=660608&newver=2&PIHIPSE... 09.04.2015
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OtnocHo 3anaseny nopsukn: Hopsukara € orpanudena mo peIPHEITHA, TOT3BATIH C&
CHC 3aKpUia,

Homep 1 nanvenoBaHHE HA N0JIETO, CHABPRAHHETO HA KOETO TPAGBA /1a ce
NIPOMEHI:

V1.3) onsnanTenHa prbGopManid (B IPHIOKHAMHATE CIIydan)

Bmecro:
1. IlpeameTsT Ha nopBUKaTa € BKIIOYCH B CHUCHKa 10 Wi. 30 0T 3akoH 3a mETerpanus

Ha XOpaTa ¢ YBPEXKAaHHs
Jla ce gere:

wi. 16r. an.(l) Koraro npeaMeTsT Ha HOphuKara € BKIIOUEH B CIHHCEHKA 1o Wi, 30 ot
3aKoHa 3a HHTETPAIMA Ha XOpala ¢ YBPeXJAHHSA, BBLIIONKHTEIHTE ca JUTEXKHM Jia
o0sBAT, Y€ NOpBHUKATA € TIPSIHA3HAYEHA 3a M3MBIHCHHE OT CIEIHATH3HPAHH
NPERNPHATHA HIH KOOUEPALMHA HA X0Opa ¢ yBpexaaHus. wi. 16r. ain(5) B ciuyqaure mo
al. 1 1 2: 1. onipe/ieIcHATE OT BE3JIOMKHTENHTE KPHTEPHH 3a TOAGOP HE Ce IPUIATaT 3a
Y9acTHHIH, KOHTO Ca CIHEIHANE3HPaHl IPeAHpHATHI WIH KOOMICPAMH Ha Xopa C
YBPEWJIAHHS, KAKTO M 3a OOCAMHCHHA, B KOHUTO yJacTBAT Camo TaKHBA JHIOA, 2. B
NMPEACTaBAHCTO HA YYaCTHHKA, KOETO C€ ChAbpKa B O(eprara, ce BKIIOUBA
JCKIapanus, ¢ KOATO ¢€ ACKIapupa AalH YYaCTHHKLT, CBOTBETHO BCEKH OT
YUaCTHUIMTE B OOEHMHEHHETO, € BIHCAH B pPErHCTHPAa Ha CICHHATH3ApAHHTE
TPESNIPHATAS ¥ KOOIEPAlMH HA XOpa C YBPEXKNAHHUS, TOAABPIKAH 0T ATEHIHATA 3a
X0paTa ¢ YBPEKNaHHS, WIM B €KBHBUIEHTCH PETHCTHD HA ABPXKABa - WICHKA Ha
Esporneiickus ¢bro3. 9. 16r. amn(6) B cmywanre o an. 1 u 2, xoraro B nponenypara
YYACTBAT €J{HO WM HOBCYC CIICHHAIH3APARY IPEIPHATHS HITH KOONEPAllud Ha XOpa C
YBPEXFaHH, KOHTO €a BIMCAHH B PETHCTHPA HO all. 5, T. 2, W/HIH TexXHu 0OeIHHEHH,
¥ OQEPTHTE Ha TC3H JIHIA OTrOBApIT HA H3HCKBAHKATE HA BBINIOKHTENS, oepTHIe Ha
OCTAHAIATE YJaCTHUIH HE Ce Pas3TIICHIAT M ONEHSIBAT.

V.6) Marn, koo Tpsi6Ba Ja 6BIAT KOPHTHPAHH B OPHIHAAANOTO 00ABACHHE:

Mscto Ha naTure, KouTo TpIOGBA Ma OHLAAT HPOMEHCHH:
Cpox 3a toflyuaBaHe Ha oepTHTE/3aABIICHHATA 38 YIaCTHE

Batecro:
18/05/2015 16:00

Ja ce vere:
25/05/2015 16:00

Msicto wa aaTHTe, KouTo TPAOBa A2 GLIAT IPOMEHEHH!
Paznen IV: IIPOIEJIYPA, IV. 3.3. VcioBua 3a nofyyapane Ha CHCIMDHKAIAH H

JOUbIHHTENHH NOKYMEHTH (¢ n3kmoycHue va JICII)

Bnecro:
18/05/2015 16:00

Ja ce gere;
25/05/2015 16:00
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Mseto Ha naTHTe, KONTO TPA6BA Ha OBAAT POMEHEHH:
Paspen IV: IIPOLIEAYPA, IV. 3.7. Ycnosus 3a orBapsise Ha odepTHTE.

BmecTo:
19/05/2015 13:00

Jla ce gere:
26/05/2015 13:00

YI: ObXKAJBAHE

VI.1) Oprau, koiiTo oTropaps 3a npouexypaTe no 06:xaa8aHe
Komucrs 3a samura Ha xoHKypeHUusaTa, Oyn. Buroma Ne 18, Benrapus 1000, Codms,

Ten.: 02 9884070, E-mail: cpcadmin@cpc.bg, ®axc: 02 9807315
Hureprer appec/u:
URL: www.cpc.bg.

VI.2) Cpox3a mogasane Ha xax0n: csriacuo 41,120 or 3011

VII: APYI'A UHOOPMATIHS

VII: TATA HA MIHPAHIAHE HA HACTOAUIETO PEINEHUE

08.04.2015 r.

Br3go:xkmren

Tpare umena: Jlyman Puban Credan Jumutpos Amoctonos
Joreaxnocr: Unenose Ha YC Ha "UE3 Pasnpenenenne Brirapus” AJ]
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